Uzasadnienie

uchwały Rady Gminy Brody w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w miejscowości Jeziory Wysokie.

Wykonując zapis uchwały Nr.: XXXVIII/270/06 z dnia 5 października 2006 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w miejscowości Jeziory Wysokie, działając na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 5 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz.U. z 2001r. Nr.142 poz.1591 z późn. zm.) dającego Radzie Gminy wyłączność w kwestii uchwalania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu, oraz art.17 pkt 14 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U z 2003 r. Nr 80.poz.717 z późn. zm.) nakładają na Wójta obowiązek przedłożenia Radzie Gminy projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu wraz z wymaganymi dokumentami celem uchwalenia.

Mając na uwadze obowiązujące przepisy ustawy i określone procedury związane z realizacją sporządzania planu ustalono i stwierdzono,  iż projekt planu jest zgodny z zapisem obowiązującego studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Brody, na potwierdzenie czego wyrys ze wskazanego studium stanowi wraz z rysunkiem planu załącznik Nr 1 do uchwały uchwalającej plan.

Procedura planu miejscowego była zgodna z przepisami zawartymi w ustawie z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U z 2003 r. Nr 80.poz.717 z późn.zm.) oraz przepisami odrębnymi dotyczącymi planów miejscowych szczególnie w fazie opiniowania i uzgadniania planu w którym teren przeznaczony został pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną z dopuszczeniem usług w wyznaczonym pasie terenu, wraz z infrastrukturą techniczną i komunikacją wewnętrzną.

W skład projektu planu weszły załączniki wymagane przepisami ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz rozporządzenia wykonawczego do tej ustawy.

W trakcie wyłożenia projektu planu, oraz prognozy skutków wpływu ustaleń planu na środowisko, do publicznego wglądu, nie wpłynęły uwagi do wyłożonego projektu planu.
Po uchwaleniu planu uchwałą Nr VIII/58/07 Rady Gminy Brody z dnia 29 czerwca 2007 r. została przedstawiona Wojewodzie uchwała wraz z załącznikami oraz dokumentacją prac planistycznych w celu oceny ich zgodności z przepisami prawnymi.

W dniu 8 sierpnia 2007 r. Rada Gminy Brody otrzymała rozstrzygnięcie nadzorcze o stwierdzeniu nieważności w/w uchwały wraz z uzasadnieniem, w którym zakwestionowane zostało stwierdzenie zgodności z ustaleniami Studium oraz wprowadzenie zmian do planu wynikających z uzgodnienia Zarządu Dróg Wojewódzkich.

Wójt Gminy Brody pismem z dnia 20.08.2007 r. skierował wniosek do Wojewody o uzupełnienie uzasadnienia zawartego w rozstrzygnięciu nadzorczym, jednocześnie przedstawiając wyjaśnienia i uzasadnienie zapisu planu dotyczącego drogi wojewódzkiej i treści uzgodnienia Zarządu Dróg Wojewódzkich, a także wniosek o uwzględnienie stanowiska organu gminy dotyczacego zgodności projektu planu miejscowego w miejscowości Jeziory Wysokie z trescią studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Brody.
W dniu 11 października 2007 r. autorzy planu miejscowego na spotkaniu w Urzędzie Wojewódzkim w Gorzowie Wielkopolskim złożyli dodatkowe wyjaśnienia dotyczące obu zakwestionowanych w rozstrzygnięciu nadzorczym spraw. Organ Wojewody przyjął wyjaśnienia z warunkiem ponownego uzgodnienia planu z Zarządem Dróg Wojewódzkich. Uzgodnienie zostało dokonane w dniu 23 października 2007 r.

Zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego terenu w miejscowości Jeziory Wysokie został przedstawiony do uchwalenia.

Niniejsza uchwała, po przyjęciu jej przez Radę Gminy w Brodach kończy procedurę planistyczną związaną ze sporządzaniem miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

