Załącznik nr 2

do uchwały nr VI / 41 / 07  

Rady Gminy Brody

z dnia 27 kwietnia 2007 r.
ROZSTRZYGNIECIE

dotyczy: sposobu rozpatrzenia uwag do projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miejscowości Zasieki, gmina Brody
Stosownie do art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2003 r. Nr 80, poz. 717 ze zm.), Rada Gminy Brody rozstrzyga co następuje:
Uwaga wniesiona przez Przedsiębiorstwo Wielobranżowe „APEXIM AB” Adam Baranowski, 61-028 Poznań, ul. Warszawska 43 reprezentowane przez upoważnionego pełnomocnika Mieczysława Binkiewicza w dniu 16.04.2007 r., pismo z dnia 12.04.2007 r. dotyczy niezgodności projektu zmiany planu z ustaleniami studium. Wg wnoszącego uwagi teren objęty planem w studium stanowi „teren zabudowy mieszkaniowej i zagrodowej” co stanowi sprzeczność z ustaleniami planu, które przeznaczają teren pod zabudowę projektowaną o funkcji usługowej związanej z lokalizacją miejsca obsługi podróżnych, stacji paliw.   

Rozstrzygnięcie – uwaga nie uwzględniona.
Uzasadnienie

Zgłaszający uwagę błędnie odczytał rysunek studium, kwalifikując teren jako „teren zabudowy mieszkaniowej i zagrodowej” tymczasem jest to teren „zabudowy o wysokiej intensywności” Projekt zmiany planu zgodny jest z ustaleniami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Brody uchwalonego uchwałą Nr XIII/62/99 Rady Gminy w Brodach z dnia 4 sierpnia 1999 r. i zmianą nr 1 studium.

Zgodnie z rysunkiem studium teren objęty planem stanowi teren zabudowy o wysokiej intensywności, ponadto w części tekstowej studium na stronie 22: 

· część II kierunki zagospodarowania przestrzennego i polityka przestrzenna,

· pkt 4 kierunki rozwoju struktury funkcjonalno – przestrzennej oraz zasady kształtowania ładu przestrzennego,

·  p.pkt 4.4. kierunki odbudowy i rozwoju układu osadniczego miejscowości Zasieki

„ ….. W studium podtrzymuje się generalne ustalenia planu zakładając dodatkowo aktywizację terenów położonych przy głównych ulicach przyszłego miasta ….” 

W przypadku wątpliwości dotyczącej części graficznej studium związanej z przyporządkowaniem właściwego koloru do legendy decydują ustalenia zawarte w części tekstowej, które jednoznacznie zakładają aktywizację terenów położonych przy głównych ulicach przyszłego miasta. Zainwestowanie zgodnie z planem niewątpliwie wpłynie na aktywizację terenu, który położony jest przy głównej ulicy. Biorąc pod uwagę zapis art. 20 ust 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym – „ plan miejscowy uchwala rada gminy, po stwierdzeniu jego zgodności z ustaleniami studium” należy przyjąć, iż projekt planu jest zgodny z ustaleniami studium zapisanymi w części tekstowej, część graficzna stanowi uzupełnienie części tekstowej studium.

Przed podjęciem uchwały zatwierdzającej zmianę planu Rada Gminy zgodnie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2003 r. Nr 80, poz. 717 ze zm.) podjęła uchwałę w sprawie stwierdzenia zgodności projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miejscowości Zasieki, gmina Brody z ustaleniami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Brody.
